Caleul
La soustraction posée avec retenue

Pour soustraire deux nombres 75 = 26 =

Je soustrais les unités mais 5 — 6 est impossible :

715
- 2|6

J’emprunte 1 dizaine
que je rends ici : }S/
/7 15
-32,, 6

Maintenant je peux soustraire mes unités :

15-6=9

7 15
- 24“1 6

Puis soustraire mes dizaines sans oublier la retenue :

7-3=4

7 15
-12.6
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Caleul
La soustraction posée avec retenue

Pour soustraire deux nombres 75 = 26 =

Je soustrais les unités mais 5 — 6 est impossible :

7|5
- 2|6

J’emprunte 1 dizaine
que je rends ici : }S/
/7 15
-2, 6

Maintenant je peux soustraire mes unités :

15-6=29

7 15
- 24“1 6

Puis soustraire mes dizaines sans oublier la retenue :

7-3=4

/7 115
- 1241 6
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Calcul

La soustraction posée avec retenue

Pour soustraire deux nombres 75 =26 =

+ Je soustrais les unités mais 5 — & est impossible :

715
- 216

» L
<+ J'emprunte 1 dizaine
que je rends ici : \,
x7 15
- =224 6
L L

4 Maintenant je peux soustraire mes unités :

15-6=29

7/ 15
- 2416

¢ |9

% Puis soustraire mes dizaines sans oublier la retenve :

7-3=4
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